

## Minnesanteckningar från Seniorskommittémöte 2016-06-13.

Närvarande:                      Gunder Eriksson  
   Mats-Olov Engström  
   Leif Herlufsén  
   Kerstin Hjersing

1. Föregående protokoll gick vi igenom och godkände.
2. Inget att rapportera från **ÖLGF**.
3. Diciplinärende.  
Med anledning av att det vid några tillfällen under Måndagsgolfen kommit upp, att det varit otrevlig stämning i bollen, beslutade vi att ett brev skulle skrivas till alla seniorer, att vi alla skulle tänka på hur vi uppträder. Vi är ute för att ha trevligt och dåligt spel ska inte påverka oss så att vi blir otrevliga. Gunder i samarbete med Marcus formulerar innehållet i vårt utskick.
4. Vi beslutade också, att vi nästa säsong ska ha lika stora klasser i A resp. B. Vi följer alltså hur det är i klubbens övriga tävlingar. Vi delar startfältet i två lika stora klasser.

Vid pennan  
Kerstin Hjersing